

【訂正情報】

商品コード：110-9290

ISBN： 9784800592903

改訂版 初めて学ぶ医療事務

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2025 年 8 月 22 日現在】

更新日	刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文					
2025. 2. 3	1	21	表 1-3-2 レセプト用紙（医科入院）※右上部④	「2」本外、「4」六外、「6」家外 「8」高外-、「0」高外 7	「1」本入、「3」六入、「5」家入 「7」高入-、「9」高入 7
2025. 7. 16	1～2	39	下から 6 行目	妊娠 85 日（4 ヶ月）以後の生産（早産）	妊娠 85 日（4 ヶ月）以後の 出 産（早産）
2025. 4. 30	1～2	84	下から 1 行目	再診料では	外来診療料 では
2025. 7. 16	1～2	131	（1）在宅療養支援診療所 3 行目	通常の外来による診察などはありません。	削除
2025. 7. 16	1～2	140	● カルテの例 処方・手術・処置等 15 行目	単位 2 キット（朝 24 単位、夕 24 単位）	単位 2 キット（ 朝食前 18 単位、 就寝前 18 単位）
2025. 7. 16	1～2	141	9 行目	（注入器一体型キット）300 単位 2 キット（朝 24 単位、夕 24 単位）	（注入器一体型キット）300 単位 2 キット（ 朝食前 18 単位、 就寝前 18 単位）
2025. 7. 16	1～2	141	● レセプト記載例 4 行目	300 単位 2 キット（朝 24 単位、夕 24 単位）	300 単位 2 キット（ 朝食前 18 単位、 就寝前 18 単位）
2025. 7. 30	1～2	143	算定例 1 1 行上	カルテには「1 日分の薬剤価格の点数×○日分」と記載されます。	レセプト には「1 日分の薬剤価格の点数×○日分」と記載 し ます。
2025. 8. 22	1～2	144	算定例 3 1 行上	カルテには「1 回の薬剤価格の点数×○回分」と記載されます。	レセプト には「1 回の薬剤価格の点数×○回分」と記載 し ます。

【訂正情報】

商品コード：110-9290

ISBN： 9784800592903

改訂版 初めて学ぶ医療事務

更新日	刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文					
2025. 8. 21	1～2	145	算定例 4 2 行上	カルテには「投与された薬剤の総量×1 調剤 ^(※) 分」と記載されます。	レセプトには「投与された薬剤の総量の点数×1 調剤 ^(※) 分」と記載します。
2025. 7. 30	1～2	151	● レセプト記載例（外来） 点数欄 1 行目	単位 b 28	単位 b 56
2025. 7. 30	1～2	151	● レセプト記載例（外来） 摘要欄 1 行目	レボチロキシン Na 錠 25 μ g1T 1×28	レボチロキシン Na 錠 25 μ g1T 2×28
2025. 8. 6	1～2	164	下から 1 行目	実施した回数および注射実施料と薬剤料を合算した点数を記載します。	薬剤名、規格・単位および使用した注射量を記載します。
2025. 8. 12	1～2	195	● レセプト記載例 摘要欄 1 行目	1 回 17, 032	2 回 17, 032
2025. 8. 12	1～2	220	● 摘要欄の点数 薬剤料	外来 80 点 入院 80 点	外来 124 点 入院 124 点
2025. 8. 21	1～2	274	下から 4 行目	乳幼児加算	幼児加算